

■ 打造平安义乌 构建和谐社会

我市“安全宣传咨询日”活动精彩纷呈

全媒体记者 林晓燕 文/图

本报讯 今年6月份是全国第21个“安全生产月”，活动主题是“遵守安全生产法、当好第一责任人”。昨日，由市委办主办的“安全宣传咨询日”活动在稠城街道义乌之心南门举行。

现场，市应急管理、消防等多个部门开展安全生产法律法规和安全知识的宣教活动。期间，各相关部门通过摆放宣传展板、设置咨询台、发放宣传单、应急救援器材展示等方式，向过往市民宣传普及生产安全、燃气安全、交通安全、反诈骗等多方面知识，并就部分市民提出的咨询问题积极予以

解释和答复。

活动当天除了在义乌之心南门设立主会场外，各镇街根据市里统一部署，纷纷在各自辖区设立分会场，同步开展相关宣教活动。期间，各镇街围绕主题开展安全宣传全媒体传播，利用各类传播载体集中推送公益广告、海报、短视频、提示语音等，在辖区营造“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围。

据了解，今年的“安全生产万里行”与“安全生产月”活动同步启动，12月底结束。根据相关部署，各镇街及安委会各成员单位结合各自职责，重点抓好新闻宣传“专题行”、隐患排查“专题行”、云上宣教“专题行”等活动。



工作人员向市民展示应急救援器材

昨日，北苑街道开展“安全宣传咨询日”系列宣传活动。

活动现场，工作人员围绕燃气使用安全、消防用电安全、交通出行、应急救援等方面开展解答服务，通过法律知识讲解、现实案例学习、疑难问题解答等形式，展示、普及安全生产方面的知识内容，不断加强群众应对防范风险能力和安全意识。

当天，现场共发放安全宣传彩页、安全知识手册、安全小常识等资料1万余份，发放扇子等小礼品千余份，营造了全民普及、全民共治、全民参与、共同监督的良好氛围。

通讯员 龚婵娟 全媒体记者 傅柏琳 图

北苑



工作人员向市民展示应急救援器材



工作人员向市民展示应急救援器材

廿三里

昨日，由廿三里街道联合辖区15个部门单位，在爱琴海主题公园开展全国“安全生产月”宣传咨询活动。

工作人员通过LED大屏、展板、发放安全知识宣传单等形式，就安全生产法、食品和消防安全、反家庭暴力、交通出行、防溺水等安全常识，向过往居民进行宣讲，同时耐心解答安全相关的注意事项，进一步提高群众的安全防范意识。

全媒体记者 谭祉潇 图



工作人员向市民展示应急救援器材

佛堂

昨日，佛堂镇在新市基广场开展全国第21个“安全生产月”和“安全生产万里行”现场咨询日活动。

现场，工作人员布置安全生产、消防安全警示展板、咨询台、消防车器材展示及云梯车救援体验等，让群众进一步了解对安全救援、逃生、防诈骗等方面的知识。期间，工作人员向过往群众发放有关安全生产、消防、用电安全、交通、健康等方面宣传资料和印有安全知识的扇子、围裙等小礼物。

据统计，本次活动共发放书籍和资料6000余份，宣传物品3000余份。接下来，佛堂镇将继续开展进学校、进农村、进社区、进企业、进家庭的“五进”安全宣传活动，努力营造“人人讲安全、安全为人人”的良好社会氛围。

全媒体记者 陈洋波 图

我市制定小微企业园安全管理“双12清单”

全媒体记者 王婷

本报讯 针对小微企业园安全管理水平低及安全生产“不想干、不会干、不知干什么”的问题，日前，我市制定了小微企业园安全管理“双12清单”，明确小微企业园和入驻企业12个“不得”和12个“必须”，实现“清单式”安全生产精准管理。

根据清单，明确小微企业园在

园区建(构)筑物使用功能、园区管理制度台账、安全责任书签订、应急处置演练等方面12个“不得”。如不得随意改变园区建筑物使用功能，不得擅自拆除园区安全管理制度、台账，不得与不同部门、岗位签订同一内容的责任书，不得以口头告知代替现场检查等。

对于入驻企业同样明确了12个“不得”。如不得未经备案允许，擅自进行室内装修和隔断、隔层，不得

使用易燃类材料作为装修的饰板或隔断，不得遮挡、挪用消防器材，不得占用、堵塞消防通道和锁闭安全出口，不得使用国家淘汰的、禁止使用的工艺、技术、设备等。

此外，小微企业园和入驻企业还分别有12个“必须”。如小微企业园必须要明确园区的管理方，明确管理职责、建立管理架构；必须要健全园区安全生产责任体系，完善园区管理制度和台账登记，严把园区企业入驻的

安全审核管理关口，建立健全入驻企业一企一档，并实时更新相关资料等。对园区入驻企业检查、安全生产宣传、应急救援联动机制都有明确要求。在入驻企业12个“必须”中，清单明确企业必须健全安全生产责任体系，健全管理制度和台账登记，严格危险作业审批，必须定期检测特种设备及确保消防设施、设备有效，必须持有有效作业证件，方可从事特种作业(特种设备操作)等。

三类消费券 今日齐开抢!

全媒体记者 龚艳

本报讯 红包雨又来了!今天，消费券强势来袭，定向券、家电券、普惠券三券齐发，正式开启“浙里来消费 美好新生活”义乌消费促进月活动。

定向消费券为首次开抢，该消费券6月17日下午2点开抢，总金额800万元，每轮400万元，分为满50减15元、满100减30元、满500减100元、满1000减200元四种。每人限领一张，消费者可根据自身需求选取其中一种面额，先到先得，领完即止。如你打算买高端化妆品或服饰等，就抢领面额较大的满500元减100元或满1000元减200元券;如需要到超市、书店等消费，则抢领面额较小的券种。定向消费券分两轮发放，第一轮为6月17日14:00，第二轮为6月24日14:00，消费券有效期至6月30日24时结束，逾期未使用，自动失效。消费券可在义乌市域内特定的商超、服饰、百货、医药、珠宝、书店等限上零售在库单位核销使用，每笔订单只能使用一张消费券，不设找零。在义人员登录支付宝，首页搜索“义乌定向券”进入活动页或下载/登录“爱义乌”App参与领取。

前两期家电消费券核销火爆，1200万元额度已所剩不多，第三轮家电消费券总金额495万元，6月17日上午10点开抢，券种为消费满1000元减

120元、满2000元减240元、满5000元减600元。每人在三种面值券中任选一种进行抢券，请根据实际需求选择合适券种。第四轮是否发放视本轮核销情况决定。在义人员下载并登录“建行生活”App，首页点击“义起来消费”进入活动页面即可参与抢券。

普惠消费券迎来了第三轮开抢。该轮总金额1250万元，6月17日上午10点开抢，券种为满20减10元、满40减20元、满100减50元三种，每轮活动周期内，抢券成功者可随机获得一张上述种类消费券，先到先得，领完即止。活动开始前可打开支付宝进入活动页面或下载/登录“爱义乌”App了解活动详情。

此外，我市将在6月中旬至7月中旬期间，开展“浙里来消费 美好新生活”消费促进月活动，包括重点商超联合促销、义乌夏季惠民团车节、第30届义乌家博会、2022中国义乌定制家居展览会、“义起来探店”线上直播、义乌品质生活节大型线上直播展等系列，进一步扩大消费市场、拓展消费模式、优化消费场景，持续扩大“义起来消费”品牌影响力，多措并举促进消费复苏回暖。



扫一扫 下载爱义乌

第五届“商城杯”大赛 作品征集时间延期

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 昨日从第五届“商城杯”大赛组委会获悉，2022年第五届“商城杯”国际小商品创意设计大赛作品征集时间延期。其中，全国赛区于2022年6月30日12:00截止征集;湖北赛区于2022年6月25日12:00截止征集;浙江赛区截止征集时间以“钱洋杯”第14届浙江省大学生工业设计竞赛时间为准。

本届“商城杯”大赛紧跟国潮新风尚，以“创意义乌·国潮风尚”为主题，迎合年轻群体消费需求，促进传统元素与现代审美、传统工艺与现代技术的

融合，加速“国潮”产品转化。大赛面向义乌市场经营户征集选题。经过专家组遴选，最终有32家企业参加选题评审会路演、答辩，评选出的5个定向选题分别为：“萌娃在逃公主系列头饰创意设计”“国潮风女士折叠伞外观设计”“唐风棉花娃娃的服饰创意设计”“Z世代”跑步帽功能创新设计”“少女趣味挂包衍生设计”。

据主办方介绍，自“商城杯”开赛以来，大赛组委会收到了来自全国各院校、知名机构及设计师们的积极响应。截至目前，共收到3000余份选题投稿。



技能大赛展风采

6月15日，我市第十六届劳动和技能大赛开幕式暨车险理赔人员业务技能竞赛，在市职工活动中心举行，共有来自5个财产保险公司的30余名选手参赛。

据悉，竞赛分理论考试和现场实操两项内容，理论考试从汽车产品基础、法律合规、综改后条款、反洗钱知识等方面

对选手进行考核;现场实操则需要选手对事故车现场定损，并按要求填写定损记录单。比赛过程中，选手们全程严肃认真、一丝不苟，在竞赛中开阔眼界、锻炼能力、提升水平，充分展示了我市车险理赔人员爱岗敬业、苦练技术、积极向上的精神风貌。

全媒体记者 龚盈盈 摄

义乌復元私立医院完成二级甲等综合医院现场复评

全媒体记者 柳青

本报讯 等级医院评审是国家对医院进行分级管理的重要制度，是全面评价医院服务与管理、质量与安全、技术水平与效率的系统工程，是对医院管理运行的“全面体检”。6月13日至15日，义乌復元私立医院顺利完成浙江省第四周期二级甲等综合医院现场复评。

6月13日，现场评审启动会在復元医院举行。院长何劲向专家组介绍医院概况及评审周期内医院在党建与文化、学科建设、人才建

设、质量与安全管理、科教建设、精细化管理、疫情防控等方面所取得的成绩。

会后，各专家组即展开紧张有序的评审工作。根据《浙江省综合医院等级评审标准》要求，通过现场追踪、查阅台账、访谈医院职工和患者等方式，专家组直击医院临床、医技、行政、后勤等部门，深入内部、把握细节，逐项对医院党政建设、医院运行管理、质量安全、科研教学、护理管理等各方面进行了全面、系统、专业、客观的检查和评价。

6月15日，等级医院评审反馈会在復元医院报告厅举行。评审专家分

别就各组检查情况进行反馈，肯定了医院管理、医疗、护理、药事、院感等方面特色亮点，指出存在问题与不足，并对医院未来发展提出了意见和建议。

本次评审期间，专家组检查医院职能部门及临床科室共计251个次，病房65个次;访谈人员共计930人次，其中院领导30人次、职能部门管理者63人次、主任65人次、护士长50人次、医生138人次、护士239人次、药师23人次、医技人员80人次、其他员工124人次;患者及家属118人次;检查设备共计681台次，运行病历95份次、归档病历85份次，处方1220张次。

该院创办人、法人代表王福元表

示，自建院以来，復元医院全院职工团结奋进，在医教研各方面取得长足进展，全院职工始终秉承“救死扶伤，服务人民”的宗旨，践行“一切为了人民健康”的使命，强调内涵建设，注重可持续发展，狠抓医技与服务水平，重视特色学科建设，“復元”品牌获得政府、行业及百姓的认可。此次评审是一次“大阅兵”，也是一次“大体检”，接下来，医院将以评促建，认真分析专家提出的意见和建议，积极落实整改，为成为一所专科特色鲜明、综合诊疗能力突出、教学底蕴深厚、文化传承创新持久、科研教学领先、管理现代化的综合性医院而不断努力奋斗。

(上接第一版)

义乌市防汛防台抗旱指挥部要求市建设局需在6月16日9时前向各镇街下达疑似危旧房鉴定和整治任务清单，明确时间节点，督促指导自建房屋排查整治相关工作。6月20日前将全市所有内涝积水监测设备数据接入金华防汛大脑并完成防汛防台在线信息审核修正;市水务局需督促指导病险山塘水库整治、小流域山洪防御相关工作。6月30日前将安装完成的所有

声光电监测设备和小(二)型水库实时数据接入金华防汛大脑;6月20日前完成防汛防台在线信息审核修正;市自规局需督促指导地质灾害防治相关工作。6月25日前将地质灾害监测设备和雨量计接入金华防汛大脑;市交通局需在6月20日前完成防汛防台在线信息审核修正;6月30日前完成1艘救生艇的储备;市商务局需在6月20日前完成3处商业地下空间内涝积水监测设施安装。